Varslingsplan gass

Gassanlegget bruker propangass (LPG). Propan er tilsatt et meget sterkt luktestoff som lukter svovel. Ved en lekkasje vil propangassen synke ned fordi propan er tyngre enn luft. 

Ved lekkasje eller mistanke om lekkasje, skal stengeventilen i det utvendige gass skapet straks stenges. All tilførsel av gass til boligen blir da stanset.

Er det mistanke om gasslekkasje utenfor boligen, kontaktes brannvesenet.

Det skal varsles ved personskader, brann, lekkasje, transportuhell, overfylling, søl, feilfylling, innbrudd, trusler, materielle skader.

Varsling skjer primært til brannvesen, politi eller lege, etter vurdering av type uhell/skade.

Den som oppdager uhellet varsler:
Brannvesenet 
110

Politi 


112

Lege 


113

Norsk Gassnett AS - 24t vakttelefon 22 70 90 45

Sikker bruk av gassgrill 

Koble alltid fra gasslangen og steng kranen på grillen når du er ferdig med å grille.

Bruk kun slange som er godkjent for terrasseuttaket og kontroller slangen jevnlig for sprekker.

Hvis du merker gasslukt eller er usikker på om det kan være lekkasje, skal du stenge gasstilførselen med kranen i utvendig gass skap.

Er du fortsatt usikker, følg instruksjonen i varslingsplanen.

Nyttige adresser: www.norskgassnett.no  e-post: post@norskgassnett.no
Sikkerhet og miljø

Alle gassløsninger som bygges av Norsk Gassnett AS er godt utprøvd gjennom flere år i Norge og store deler av Europa. Norsk Gassnett AS har kontinuerlig fokus på sikkerhet og miljø, og står inne for kvaliteten i de valgte løsningene. Installasjonene bygges i tråd med norske lover og forskrifter.

Gass er det reneste fossile brenselet som kan brukes i boliger. Propan er ikke giftig og det dannes ikke røyk eller sot ved riktig forbrenning. Alle godkjente gassapparater i huset er utstyrt med en flammevakt som stenger av gassen dersom flammen slukker. Dette gjelder ikke ute griller! Forsyningsanlegget utvendig har også sikkerhetsutstyr som sørger for sikker og stabil drift av anlegget, og gassen er tilsatt et luktstoff som gir en kvalmende lukt lenge før det er noen fare.

Norsk Gassnett AS er ansvarlig for det utvendige forsyningsanlegget og utfører nødvendig kontroller og vedlikehold av dette. Gasspeisen og annet gassforbrukende utstyr er det du som eier som står ansvarlig for, og her krever forskriften at du har en serviceavtale med et kvalifisert firma. 

Ta gjerne kontakt med oss for en oversikt over godkjente firmaer, eller hvis du ønsker annen informasjon.

